

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXVI. évfolyam, 44. szám

Lapunk a www.szekszard.hu honlapon is olvasható

2016. december 4.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA

Adventre hangolódva



► 5. oldal

FOTÓ: KISS ALBERT

Aktuális program a 10. oldal

Szekszárdi Advent
2016. november 27 - december 23.
Béla király tér

E HETI SZÁMUNK TARTALMÁBÓL

Paks II

Dr. Aszódi Attila kormánybiztos adott tájékoztatót az atomerőmű-bővítés, Paks II. projekt állásáról, a most megkapott elsőfokú környezetvédelmi engedélyről november 30-án, Szekszárdon, a Placcon tartott lakossági fórumon

► 3. oldal

Díjkiosztó

Idei eredményeik alapján 11 általános és középiskola közel 200 diákja és felkészítő tanárai részesültek az önkormányzat Mecénás Tehetség gondozó Támogatásában, a Babits kulturális központban tartott díjkiosztón.

► 6. oldal

Babitsra emlékeztek: 133 éve született a költő

Babits Mihályra emlékeztek a szekszárdiak november 28-án, a költőóriás születésének 133. évfordulója alkalmából. A város közéleti személyiségei ilyenkor hagyományosan koszorúkat helyeznek el a Babits Mihály Emlékháznál.

Babits Mihály 133 éve, 1883. november 26-án született Szekszárdon. Ebből az alkalomból közéleti szereplők, a város vezetői koszorúkkal emlékeztek a költőre. A Babits emlékháznál



FOTÓK: RETIKES TAMÁS



FOTÓ: WIKIPEDIA/HU

az önkormányzat képviselőiben Csillagné Szántó Polixéna, a Humán Bizottság elnöke helyezte el az emlékezés virágait, a Wosinsky Mór Megyei Múzeum részéről Ódor János, a Babits Mihály Kulturális Központból pedig Farkas János mb. igazgató helyezte el koszorút az évfordulón. A jeles napon koszorúzott még a Babits iskola, a megemlé-

kezésben közreműködött Rubányi Anita előadóművész.

Az emlékezők ezt követően meghallgathatták N. Horváth Béla előadását. A PTE szekszárdi kara dékánjának „Dudás a fuvalást – Babits Mihály és József Attila kapcsolatának története” címet viselő értekezéséhez a „dudás a fuvalást” idézetet József Attila „Magad emésztő”

című verséből kölcsönözte, amely a két költő furcsa, ellentmondásos kapcsolatáról szól. József Attila kezdeti lépéseit Babits, a sikeres, elismert író olykor kritikával szemlélte. Ez persze József Attilában ellenérzést keltett, amely aztán éveken át tartó nem igazán felhőtlen viszonyra alakult kettejük között.

- mwj -

A PAKSI GYÓGYFÜRDŐ A FAGYOS TÉLI NAPOKON IS GONDOL ÖNRE!

Töltődjön fel nálunk immunerősítő, relaxáló, kényeztető kádfürdőszolgáltatásunk bármelyikével, melyhez válasszon vitalizáló, relaxáló, talpfogyasztó, méregtelenítő vagy fiatalító masszázst.

Számos száraz-, illetve víz alatti gyógytorna, nyugdíjas-, kismama-, alakformáló torna segíthet az izomzat erősítésében, az izomerő, a karcúság megtartásában, az állóképesség növelésében, a stresszoldásban.

Gyermek tartásjavító torna-program keretében a mozgásterápia segít a gyermekeknek elsajátítani a helyes testtartásért felelős izomcsoportok erősítését, az életkori sajátosságok figyelembevételével.



**AJÁNDÉKOZZON
EGÉSZSÉGET
SZERETTEINEK
KARÁCSONYRA!**



PAKSI GYÓGYÁSZATI KÖZPONT

MOZGÁSTERÁPIÁS RÉSZLEG
Nyitvatartás:
H-P: 8:00–20:00
Sz-V: 9:00–20:00
7030 Paks, Táncsics M. u. 13.
Tel.: 75/ 830-830
www.paksigyogyfurdo.hu

Válasszon ajándékkártyáink közül!

Az Ön igénye szerint állítjuk össze az ajándék tartalmát. Kiválaszthatja, milyen kényeztető, pihentető szolgáltatással szeretne kedveskedni, és azt mi egy ajándékkártyába öntjük Önnek, hogy Örömet tudjon szerezni Velünk!

Mi egészséget és pihenést adunk!

(01895)

Megnyitotta kapuit a Szekszárdi Advent

Változatos programokkal várja az érdeklődőket a Szekszárdi Advent a város történelmi főterén, a Béla király téren. Kézműves vásár, adventi ételek és italok, hó-fánk csúszda, szalmalabirintus, valamint színvonalas színpadi produkciók zajlanak egészen december 23-ig.

„A tavalyi évben új arculatot adtunk a Szekszárdi Adventnek, amely láthatóan tetszik a városlakóknak, hiszen az idei megnyitóra is nagyon sokan ellátogattak” – mondta Ács Rezső november 27-én, advent első vasárnapján, a Szekszárdi Advent hivatalos megnyitóján.



FOTÓK: KISS ALBERT

A polgármester elmondta: a város ünnepi díszkivilágítását már a tavalyi évben megújították, idén pedig további elemekkel bővítették. Mindezeket és a város karácsonyfáját díszítő égőket advent első a vasárnapján, a téren tartózkodó gyerekekkel közösen kapcsolták be. Az önkormányzat célja, hogy „az ünnepre készülve, a város történelmi főterén a városlakóknak legyen lehetőségük az advent időszakban is a kikapcsolódásra” – emelte ki Ács Rezső. A Szekszárdi Advent megnyitóján egyházi köszöntőt mondott Fodor Péter lelkészje-

nál jobb programok a téren. Koncertet ad többek között Janicsák Veca, Kovácsovics Fruzsina, Hevesi Tamás, Pál Dénes és a Kiskalász Együttes, de lesz Mikulás-futás is. Természetesen idén sem hiányozhat a Mentálhigiénés Műhely hagyományos programja: „Élő szeretet embertársainknak – a Szekszárdi Advent szabadtéri rendezvényei” címmel december 5. és 18. között, minden nap 17 órától a Béla király téren adnak műsort a város iskolásai és civil szervezetei.

A Szekszárd Advent részletes program megtalálható a www.szekszardagora.hu oldalon.

- mwj -



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

Ünnepre hangoltak a katolikus óvodában

Csaknem két évtizede hagyomány a Szent Rita Katolikus óvodában, hogy az ünnepre készülve gyerekek, szülők és óvónők közösen készítik el az adventi koszorút, majd együtt gyűjtik meg az első adventi vasárnapot jelképező gyertyát.

A csaknem 75 ovis már hónapokkal advent előtt megkezdte a készülődést az ünnepre: alapanyagot gyűjtöttek az adventi koszorúhoz. Ezek nagy része a természet ajándéka: az ovisok sétáik során terméseket, magokat, tobozt gyűjtenek. „Minden évben szülők, gyerekek és óvónők együtt készítik el az ovisok adventi koszorúját. A cél, hogy



FOTÓ: KISS ALBERT

a családok ezzel is közelebb kerüljenek egymáshoz, meghittent hangolódjanak az ünnepre” – mondta Szilyné Simon Ágnes, az óvoda vezetője. A koszorúhoz az alapot a szekszárdi plébánia biztosítja minden évben.

Az óvoda életében talán a legfontosabb ünnep az advent és a közös gyertyagyújtás. Az esemény előtt – azon túl, hogy elkészül az adventi koszorú – a gyerekek saját alkotásaikkal díszítik fel az óvodát. A gyerekek

és az óvónők műsora után a koszorúkat Bacsmai László esperes-plébános áldotta meg. Az óvoda püspöki biztosa elmondta: az advent mind egyházi, mind lelki szempontból fontos ünnep. A gyerekeket arra biztatta, hogy minden nap kérjék szüleiket egy-egy ölelésre és ne csak irányukba, hanem egymás felé is. Ez közelebb hozza a családokat egymáshoz – mondta Bacsmai László.

November 25-én, a katolikus óvodában együtt gyűjtötták meg az első gyertyát az adventi koszorúkon, s végül minden család hazavihette a magáét.

- mwj -

Sár és terep: a mezei futás sava-borsa Sötétvölgyben

Derekasan megküzdöttek az elemekkel a résztvevők a Sportélmény Alapítvány és a Szekszárdi Sportközpont NKft. által megrendezett Mezei Futó Magyar Liga harmadik állomásán, melynek helyszíne a festői Sötétvölgy volt.

A verseny kezdetére ugyan elállt az eső, de a sártól csúszós talaj rendkívül megnehezítette a futók dolgát. Az előzetes nevezések népes és minőségi mezőnyt jósoltak, végül 136-an rajtoltak a liga négy korosztályában, míg az amatőr, mini és gyermek kategóriákban 69-en álltak rajthoz, vagyis összesen kétszáznál is többen teljesítették a távokat.

A serdülőknél Horváth Karolina Helga rajt-cél győzelmet aratott a lányok mezőnyében, míg a fiúknál Zsetnyi Ákos és Marx Balázs nagy csatájának lehettünk szemtanúi, amit végül



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

előbbi nyert meg. A lányoknál az Ifjúsági Liga küzdelmei is gyorsan eldőlték: Lendvai Luca győzelme egyértelmű volt. A fiúknál nagyobb volt a harc, a kecskeméti Palkovits István és a bajai Karai Levente végig együtt futottak. A dobogó tetejére végül utóbbi, Németh Gyula tanítványa állhatott.

Ezek után a békéscsabai futók pillanatai következtek: a juniorok között Pavuk Tíra és

Diószegi Dávid révén mindkét nemből diadalmaskodtak, míg Gregor László a férfiak 9 km-es versenyét nyerte, s ezzel három állomás után veretlen a Ligában. A női versenyben a Bp. Honvéd SE színeiben futó Böhm Lilla állhatott a dobogó legfelső fokára.

„Nagyon kemény volt a mai futás. A második állomáson, Nemesvámoson talán nagyobb volt a sár, de itt sokkal jobban

csúszott. Tizenkét millis szögek voltak a cipőmben, de mintha ott sem lettek volna. Ez a mezei futás sava-borsa. Örülök, hogy így sikerült” – értékelt Gregor László a befutó után.

Az egyetlen szekszárdi győztest az amatőr férfiak versenyében avatták, ahol Czencz Péter (képközlő hátul) volt a leggyorsabb. Részletes eredmények a www.szekszardisport.hu weboldalon. SZV



Feltörekvő fiatalok erősítik a sportlövő élmezőnyt

Az elmúlt hétvégén, Szekszárdon megrendezett Hungarian Open nemzetközi légfegyveres viadal rámutatott arra, hogy komoly tartalékai vannak a magyar sportlövészetnek.

Olyan 16–19 év közötti puskás és pisztolyos versenyzők bizonyítottak újfent, akik az egyes szakágakban növelik a konkurenciát. Ez persze jól tesz a sportágnak a tokiói olimpiára vezető úton. Szekszárdon a még junior korú Gáspár Lalita nyerte a női légpuskás számot, aki már az idén tagja volt a felnőtt Európa-bajnok csapatnak, tavaly pedig a juniorok között lett a kontinens legjobb junior korú sportlövője. Győri Csaba szövetségi kapitányt éppen ezért nem lepte meg annyira Gáspár győzelme a mini Európa-bajnokságnak is felfogható szekszárdi versenyen, ám a kívülállókat és a médiát mindenképpen.

A nevek felsorolása még folytatható a két napos verseny tükrében. Feltétlenül szólnunk kell a Hungarian Open vasárnapi záró számáról, a női sportpisztolyosok 10 m-es versenyéről. A 19 éves Major Veronika, aki a nevét a futócéllövésben alapozta meg, s azt a számot most is



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

megnyerte, ezúttal a másik szakágban is bizonyított. Az ifjú hölgy mindössze két éve pisztolyozik, de olyannyira jól lőtt, hogy a végén ő „párbajozhatott” a szerbek világbajnokával, Arunoviccsal. A döntőt végül utóbbi nyerte, de szerb versenyző biztosra veszi, hogy Major hamarosan nemzetközi szinten is maradandót alkothat, és eggyel növekszik riválisainak száma.

– Kiválóan szerepelt a férfi puskások között Somogyi Péter, aki nemzetközi szintű teljesítményt produkált, de nagyon örülök Sike József ezüstérmének is a futócéllövőknel, akit csak a regnáló svéd világbajnok tudott legyőzni. Alakuló félben van egy nagyon erős puskás csapat (Sidi, Péni, Somogyi), amely úgy gondolom, mind az Európa, mind a világbajnoksá-

gon győzelmi eséllyel veheti fel a versenyt – értékelt a kapitány.

Hogy mennyire erős mezőny jött össze 12 ország képviselésében Szekszárdon, az is jelzi, hogy korábbi világbajnoki dobogós, vagy helyezett sportlövők, mint Miskolczi, Egri, Tobai-Sike, Péni vagy Csonka – noha esélyeseknek számítottak – ezúttal nem tudtak nyerni. A kapitány a köreredményeik tekintetében többet most nem is várt tőlük, indulásuk a jövő tavaszi szlovéniai kontinensviadalon nem kérdőjelezhető meg.

– A felkészülési időszaknak megfelelő eredményeket lőttek – jegyezte meg felvetésünkre Győri Csaba. – Ők egy nagyobb szünetet tartottak az olimpia után, azért most még messze vannak a legjobbuktól.



A hétfői viadal megrendezése ugyanolyan jól sikerült, mint a két évvel ezelőtti, kiválva ezzel az országos szövetség vezetőségének elismerését. A helyszínen tartózkodó Sinka László főtktár köszönetet is mondott a város és a SzőlőSzem Mozgalom támogatásáért, a verseny logisztikájának biztosításáért. B. Gy.

SPORTHÍREK

Futsal. Az NB I-es női futsal bajnokság második helyén álló Szekszárd FC az utolsó előtti pozíciót elfoglaló Airnergy vendége volt az elmúlt hétvégén. Micskó Márk edző csapata nem kezdte jól a találkozót, a szünetben még a hazaiak vezettek. Aztán a fordulást követően felpörögtek a szekszárdiak, gyorsan egyenlítették, majd 7 perc alatt szerzett három góllal eldöntötték a mérkőzést. A továbbra is veretlen Szekszárd FC góljait Buchmüller (21.),

Bogárdi M. (31.), Szekér (34.) és Horváth K. (38.) szerezték. **Kézilabda.** Meglepetéserővel szenvedett a Szekszárdi FGKC NB I/B-s női együttese a se-reghajtó Csurgó otthonában. A Fekete Gólyák védekezése csak 15 percen át működött, a hajrában Weigel Z. sérülése is megzavarta a vendégcsapatot, amely végül 27-26-ra kikapott az eddig pont nélkül álló, lelkes somogyiaktól. **Labdarúgás.** Nagy csatában, zsinórban harmadik mérkőzésén játszott döntetlent a

Szekszárdi UFC az NB III-as labdarúgó bajnokságban. A Közép-csoport 17. fordulójában a dobogós Dunaújvárost fogadta Varga Balázs edző együttese, amely az első félidő derekán Koch felesével vezetést szerzett. A hazaiak megduplázhatták volna előnyüket, ehelyett az újjáirosiak a hajrában egy vitatható büntetővel kiegyenlítették. A SZUFC – amely az FTC II ellen zárja az őszt – 22 ponttal a 10. helyen áll a bajnokságban.

Mikulás-futás

December 6-án (kedden), 18:00 órakor Mikulás-futásra várnak minden érdeklődőt, kicsiket és nagyokat a Béla király téren.

A táv: 1 kör a telpóval + 1 kör a telpó kedvéért. Aki kellően kipirosodott, ajándékot kap. A részvétel ingyenes, a szervezők várják a mikulás, rénszarvas és krampusz jelmezben futókat.



MARADJ A HELYZET URA!

Védőeszköz férfiaknak vizeletszivárgás esetén

Tudj meg többet: www.helyzetura.hu



Gyertyaláng TEMETKEZÉS

7100 Szekszárd, Béri B. Á. u.
Állandó elérhetőség: 74/317-632, 30/299-6445
Ügyelet 0-24-ig: 30/929-5609
Teljes körű ügyintézással állunk az Önök rendelkezésére!

(01905)

Építész Tervezés

Komplett mérnöki szolgáltatás:

- új épület tervezés (engedélyezési terv, kiviteli terv)
- meglévő épület felmérési-és átalakítási terv
- költségvetés készítés (kivitelezéshez, pályázathoz)
- felelős műszaki vezetés
- műszaki ellenőrzés



telefon: (74) 510-391
mobiltelefon: (30) 9579-706

Szekszárd, Csokonai u. 9. (01917)

ÉLEZÉST VÁLLALUNK!



**CSAVAR, ZÁR,
VASALAT,
KULCSMÁSOLÁS**

Szekszárd, Béri B. Á. u. 54/a. • 74/413-004
Szekszárd, Rákóczi u. 10. • 74/512-453
Tolna, Deák F. u. 82. • 74/540780

(01906)

kések, balták, ollók,
metszőollók,
ágvágók,
vésők,
gyaluk



Tisztítószer természetesen

Mosószóda	222 Ft/1 kg	(222Ft/kg)
Szódabikarbóna	285 Ft/1 kg	(285Ft/kg)
Citromsav	670 Ft/1 kg	(670Ft/kg)
Mosódíó	1268 Ft/0,5 kg	(2536Ft/kg)
Folteltisztító só	1234Ft/1 kg	(1234Ft/kg)

Szekszárd, Sport u. 1. ■ Tel.: 20/597-37-62 ■ Fikesz-Plusz Kft.

(01907)



PANTEON TEMETKEZÉS

Teljes körű
temetkezési szolgáltatás
Szekszárd, Alkony u. 1.
06 - 74/ 511-755
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig
20/ 941-3376

www.panteon-temetkezes.hu
www.panteonkft.eu

(01908)

KÄRCHER

TÉLI AKCIÓ

**AKÁR 25%
KEDVEZMÉNY**

Az akcióban résztvevő
termékeink árából.

A készlet erejéig!
2016.10.24. –
2016.12.31.



**SC 2 Gőztisztító
31 990 Ft**
ÁFA-val értendő

(01903)



**KÄRCHER
STORE CPH**

Szekszárd, Bor u. 2.
(74) 529-327
www.karcherstore.hu

Termelői Bio
Homoktövis termékek



Szekszárd, Béri Balogh Ádám utca –
Kecskés Ferenc utca sarkán.

(01904)



(01899)

ANHUR TEMETKEZÉS

7100 Szekszárd, Béri B. Ádám utca 78.
Telefon, fax: 74/411-912
www.anhurtemetkezes.hu

**ÁLLANDÓ
KÉSZENLÉT
0-24 ÓRÁIG:
06-30/936-32-55**